

Závěrečná zpráva ze studijního pobytu na partnerských univerzitách v zahraničí

Závěrečné zprávy budou k dispozici v databázi na adrese:

<http://czs.muni.cz/cs/outgoing-mobility/outgoing-student/outgoing-student-zkusenosti>

Doba studia: podzimní semestr 2017

Osobní údaje

Název fakulty na MU: Uveďte fakultu/y, přes kterou jste vycestoval/a	Filozofická fakulta
Obor studia:	Psychologie
Úroveň studia v době pobytu v zahraničí (Bc., Mgr, PhD):	Nestrukturovaný magisterský program
Hostitelská VŠ:	Edgewood College
Hostitelská země:	USA
Začátek pobytu:	16/8/2017
Konec pobytu:	15/12/2017
Počet měsíců:	4
Jazyk studia:	Angličtina

Prosíme o sdělení, zda hodláte zprávu zveřejnit anonymně, či ne. Zveřejnění jména a kontaktu pomůže vašim následovníkům.

Souhlasím se zveřejněním této zprávy Ano

Souhlasím s uvedením jména u své zprávy Ano

Souhlasím s uvedením e-mailové adresy u své zprávy Ano

1. Aktivita před výjezdem do zahraničí

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole? Všechny informace mi poskytlo Center for Global Education na Edgewood College. Popř. je možné vyhledat zde https://www.edgewood.edu/course-search
Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu? Výpis známek od MUNI (2 roky), ekvivalent průměru známek 2,5 GPA; Motivační dopis v angličtině (300-500 slov); Potvrzení o znalosti angličtiny; Doklad o finanční podpoře (3500\$)
Jak dlouho dopředu je třeba přijetí vyřizovat? Přijetí jsem začala vyřizovat půl roku před odjezdem.
Bylo potřeba vízum? Ano

Potřebné podklady a doklady pro udělení víza: Pas, DS-2019 (zašle Edgewood College), Potvrzení o zaplacení SEVIS I-900 Fee, sjednání pohovoru na Americké Ambasádě v Praze
 délka čekání na vízum: sjednání pohovoru – 2 týdny, samotné vyřízení VISA – 3 dny
 výše poplatku za udělení víza: cca 2000 Kč

2. Studium

Měl/a jste před odjezdem podepsanou studijní dohodu (Learning agreement)? Ano
Věděl/a jste před odjezdem, jak Vám kurzy budou na domovské fakultě uznány? Ano, všechny kurzy měly být uznány
Měnil/a jste během pobytu studijní smlouvu? Ano
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů? Jsou nějaká omezení? Možnost změny? V průběhu orientačního týdne nám bylo vše vysvětleno, byla zde i možnost kurzy po registraci změnit (období pro změny jsou asi 3-4 týdny po registraci).
Skládal/a jste na zahraniční škole zkoušky? Ano
Používá škola systém ECTS? Pokud ne, uveďte, jakým způsobem byly tamní kredity na ECTS přepočítány. Byl použit americký kreditový systém. 1 US kredit = 2 ECTS kredity.
Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení studentů: Předměty se většinou vyučovaly dvakrát týdně. Některé byly založené na praktické dovednosti, vyučovala se ale i teorie. Vypracovávali jsme skupinové projekty, prezentace, samostatně pak eseje a další úkoly. Studenti byli hodnoceni průběžně, v průběhu semestru získávali body, ze kterých se poté odvozovalo výsledné hodnocení.
Kvalita výuky ve srovnání s domácí školou: Ocenila jsem prakticky zaměřenou výuku, názorné převedení teorie do praxe.
Jak jste získával/a studijní materiál? V některých předmětech stačili studijní materiály, které poskytnul vyučující. V jiných případech bylo možné si studijní materiály zapůjčit z knihovny. V areálu školy je i obchod, kde se dají požadované knihy zakoupit.
Můžete doporučit nějaký zajímavý kurz/předmět/vyučujícího? Group psychotherapy/Introduction to psychotherapies– Peter Fabian Case management – Patricia Egan
Jaká je vybavenost školní knihovny? Vybavenost je dostačující. Knihovna je v areálu. Je možnost navštívit i knihovnu University of Wisconsin.
Dostupnost počítačů, přístup na internet, úroveň potřebného softwaru, potřeba vlastního notebooku: Dostupnost počítačů je velice dobrá. Počítače jsou v každé budově, dokonce i na kolejích. Wifi je dostupná ve všech budovách a na všech kolejích. V polovině pobytu se mi rozbil počítač, s PC na kolejích jsem si vystačila.
Možnosti tisku a kopírování: Tiskárna je v každé budově. Vymění student dostanou \$20 na tisk. Vystačila jsem s tím po celý semestr.
Pořádá zahraniční škola/studentská organizace speciální akce pro výměnné studenty? Jestliže ano, jaké? V rámci Center of Global Education se v průběhu semestru pořádá mnoho akcí. Např. Společná večeře, zdobení cukroví.

Jak byste zhodnotil/a svoji integraci mezi místní studenty (hodnocení jako ve škole 1-5), případně doplňte vlastními slovy: 1. Studenti jsou velice otevření, pobyt na kolejích integraci velice prospěl. Na univerzitě se pořádá mnoho akcí, ostatní se snaží mezinárodní studenty začlenit.

3. Praktické otázky pobytu

Typ ubytování: Koleje. Je na výběr z několika kolejních budov. Ubytování je možné jak po jednom nebo i se spolubydlícími.
Cena měsíčně: \$0, ubytování je zahrnuto v benefitech partnerské university (Cena v EUR měsíčně: 0)
Popište vybavenost. Tipy pro další studenty – co by si měli sebou přivést? V pokoji byla postel (s matrací, polštářem, prostěradlem,...). CGE poskytlo i ručníky.
Jak a s jakým předstihem je třeba si zařídit ubytování? Stačí jen zareagovat na email.
Jaké jsou možnosti stravování? Na kampusu jsou 2 kantýny. Jedna poskytuje snídaně, obědy i večeře, buffet, salátový a zeleninový bar. Druhá kantýna má stálé menu + možnost zakoupení hotových jídel nebo sladkostí (je otevřena do 22:00). Na kampusu je obchod s potravinami.
Jaké jsou orientační ceny potravin – porovnejte s cenami v ČR Ceny jsou v porovnání s cenami na MUNI vyšší. Jako zahraniční student jsem dostala \$1600 (na semestr) v rámci meal plan (dá se utratit v menzách a v obchodě). Stačilo to na pokrytí jídla na celý semestr.
Způsob dopravy do místa pobytu: Koleje jsou součástí kampusu. Orientační cena: 0 Tipy pro zakoupení výhodné letenky/jízdenky/další doporučení: Doporučuji kiwi.com.
Jaké jsou možnosti místní dopravy (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) Edgewood College mi zprostředkovala kartu na autobus. MHD jinak stojí 2\$ za jednu cestu. Pěšky do centra se dá dostat za 30 minut.
Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu, např. povolení k pobytu? Registrace pouze v rámci Edgewood College, všemi náležitostmi nové studenty provedou.
Jakého jste použil/a zdravotního pojištění? (orientační cena, výhody, nevýhody, je nutno na univerzitě pořídit jiné než české pojištění?) Je nutno pořídit pojištění přes EC, platí se v průběhu semestru (cca 700\$). Na univerzitě je doktor a terapeutická poradna – jejich využití je pokryto z tohoto pojištění.
Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? Šla jsem k univerzitnímu doktorovi, který je na kampusu.
Pracoval/a jste během studia? Ne
Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? J-1 visa a vyřízení social security number (se založením amerického účtu).
Tipy na využití volného času: cestování, v Madisonu je ke konci prázdnin mnoho zajímavých akcí (Taste of Madison)

4. Finanční podpora a náklady

Stipendium od CZS - dotace z rozvojového projektu MŠMT	10.000 CZK
--	------------

Měsíční stipendium v Kč:	
Počet podpořených měsíců:	4
Celkový počet měsíců:	4
Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu? Vlastní finance	

Poplatky spojené s nástupem na univerzitu:	
a/ výše vstupního poplatku	0
b/ výše školného	0
c/ výše ostatních poplatků (jakých)	0
Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje:	
a/ z toho ubytování	0 (exchange benefit)
b/ z toho stravování	0 (exchange benefit)
c/ cestování a volný čas	600-700\$ za měsíc

5. Uznání zahraničního studia domácí fakultou

Kolik jste během studia získal kreditů (v systému zahraniční školy)?
16
Kolik kreditů ECTS Vám bylo u nás uznáno?
Věděl/a jste předem, které kurzy Vám budou domácí fakultou uznány?
Ano
Jakým problémům jste musel/a v souvislosti s uznáním čelit?
Žádným.

6. Hodnocení pobytu, rady, další komentář

Posouzení osobního přínosu (1-5, 1-výborný):
1 – mnoho příležitostí pro osobní rozvoj.
Posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný):
1 – vyučující byli znalci se svým oboru, byly uplatněny praktické znalosti.
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (1-5, 1 – výborný)
1 – se všemi problémy a nejasnostmi všichni velice rádi pomohli, nebyl problém se na kohokoliv obrátit.
Setkal/a jste se s nějakými závažnými problémy během pobytu: Ne
Co doporučujete vzít si s sebou: kreditní karta.
Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě pozitivně: tykání vyučujícím a jejich přátelský přístup, krásné prostředí university.
co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě negativně: Občasné problémy s klimatizací na kolejích.
Další komentář: Edgewood College můžu jedině doporučit. Sice je to o hodně menší škola než MUNI, ale věřím, že bude mít akademický a osobní přínos i pro ostatní. Madison je nádherné město, které stojí za bližší poznání.
O přijíždějící studenty je opravdu dobře postaráno.

Odkaz na fotogalerii, blog apod.